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B kakux cnyJyaax cosepuiaercs
mexaHudveckas pabora?

- MexaHudyeckaa pabota h
cosepluaeTcs,
TONbKO KOrAa Ha Tesno

AeUCTByeT CUMa U OHO
ABUXeTCS. y




MexaHun4yeckasn paboTta — 3TO Npouecc nepemMeLLeHns nos
NEUCTBUEM CUTbI.
MexaHun4yeckasn pabota - dbusmndeckas BernminHa, paBHas

npounsBeneHUro CUnbl, JENCTBYIOLLEN HA TENO, HA NYThb,
COBEpPLUEHHbLIN TENOM Nnod AeNCTBUEM CUIMbl B HANpaBlieHUA

3TOW CUTBbI.




OnpepeneHue, popmyna paboTsr.
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PaboTa YmcrieHHo
paBHa nnowaam
NPAMOYrOJSIbHUKA.....
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Pa60'ra CUNbI TaXecTu
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a=0%cosa=1 A=mg-S-cosa a=180°,cosa=—1|

S=hy—h, S-cosa=hy;—h, S = hy — hy
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Pa6oTta cuner ynpyroctu
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PactaHyTaa npyxuHa
cxXumaeTcs




PaboTa cunbr taxectu
U CUNLL YNpYrocTu

v He 3aBucut ot popmer
TPaekTopum U ANUHLL NyTHU, G
onpeaenseTca Jivlb HAYANbHLIM U
KOHEYHLIM MOoNnoXeHuem Tena

v Pabota no samkHyTOU
TpaekTopuu pasHa
Hy Lo

Cunsl, obnaaarowme TaKUMU CBOUCTBAMU

Ha3bIBAFOTCA KOHCEPBATUBHLIMU.

Cuna TaXecTu U CUNA yNpyroctu -




MOLLIHOCTb

N — MOLLUHOCTDb, Cbl/I3I/NeCKaFI BEJTNYNHAQ,

XapakTepuayrowasa «ObICTPOTY»
coBepLUEHNS paboThl.




MoLHOCTb YMCIIEHHO paBHa
paboTe,
COBepLUEHHOU B eaQuHnLY

BPEMEHM
A
At

N =




3aKkpenrneHune:

* UYTO Ha3bIBalOT MexaHn4eckoun paboTton?

« Kakas dpopmyna BbipaXaeT CMbICI1 3TOrO
NOHATNA?

* B KakoMm cny4yae MOXHO cKa3saTb , YTO TeNo
coBepLiaeT paboTy?

» Teno 6poLLeHO BEPTUKAIIBHO BBEPX.
YKaxuTte, Kakyto paboTy coBepLUaET Teno?




PaccmoTpum 3agauum:




¢ (I MA 2009 T.) 8. Ecnun BekTOp
Curnbl HanpaereH nog yrrnom 90°

K BEKTOPY CKOPOCTW Tena, To
paboTta 3Ton cunsbl ...

1. paBHA MPOU3ZBEIACHUIO MOAYJISI CHUJIBI HA TPOUICHHBIN
yTh.
2. Ha JIOOOM ITYyTH paBHA HYJIIO.
3. paBHA MPOMU3BEICHUIO MOJIYJISI CHJIBI HA MIPOUACHHBIN
IIyTh, B3ATOMY CO 3HAKOM MHHYC.
4. mponoOpIHOHAIbHA CKOPOCTHU ABMKCHHUS TEIA.




3aBMCUMOCTb MO4YNA AEUCTBYIOLLIEN HA TENO
CWUInbl OT ero nepemeLleHunda. Teno
nepemMeLLaeTcd No HanpaBneHNto AEUCTBUS
cunel. OnpegennTb paboTy

9TOW CUIbl NpU I'IepeMeLLl,el-lMMATQI'IQ HA 2O M
F, I

A= F¢g s
A= 40H-20n = 8000 10




* Ne403. CoBepluaeT nun Yyenosek paborTy,
NoOAHMMAACH NO NECTHULIE HA BEPXHUN
aTaX 30aHnNA?

A ecnn oH NnogHUMaeTCcs Ha nuagTe?

 Ecnn yenoBek nogHMMaETCH No necTHuue,
TO coBepLuaeT paborTy.

Ecnu nogHumaeTtca Ha nudpte, To paboTty
COBEpLIAKT HaQ HUM, a 3HAYUT YENOBEK HE
coBepLUaEeT paboThl.




405. UeTBepo pedbAaT Ha ABYX CaHsX
rnepeBesnu rno ogHOMY 1 TOMY XXe NyTu

MeTannonom. BepeBKkn OHU HaTArMBanum c
O[MHaKOBOW CUION, HO pebsaTa OaHOU
napbl WY pagom, a Apyrom — nooganb
opyr ot apyra. Kotopasa U3 nap coeepLumna

bornbLuyto paboTy?

* [lepBas napa Fl, BTopasa Fl cosq, T.K. cosa <
1 npna>Q0, To Fl > Fl cosa.




~EnnHunua padbotbl-[x (oxoynb)
e 1 KX = 1000 [x

e 1 Ik = 0,001 k[

e 1 M>x = 1000000 [

« 1 Ik = 0,000001 M

 Bbipa3suTte B pXXoynsax pabory:
e 0,25 k[bx=__ Ik

e 2,2 KIk= [1x
* 0,15 Mx= [1K

e 1,2 MIx= [




 Bbipa3uTte B axoynax pabory:
* 0,25 k[>x= 250 [
e 2,2 k[Ix= 2200 [Dx

e 0,15 M1»x=150000 [1x
* 1,2 M1>x=1200000 [




1. TpakTOp NnepemMeLlaeT nnarcgpopmy co
CKOpPOCTbI0 7,2 KM/4, pa3BuBas TAroBoe

ycunue B 25 KH. Kakyro paboty
cOBepLINT TpaKTop 3a 10 MUH ?




IlaHo

v =72
F=25kH |25 000 H
t=10muH |10 - 60 C
A=7?

o [1Nnsa BbluMCneHNsa paboTbl HEOOXOAMMO 3HATb pac
CTOdAHMe, NpouaeHHoe TenoMm. B ycnoeun sagayu

[laHa CKOPOCTb ABMXEHUA TpaKTopa 1 BpeMsl BU

XXEeHUA, NO3TOMY BOCMOSIb3yeMca opMyrion S =
v*t

* KOTOPYIO NOACTaBMM B BblpaXeHue ans padboTbl U
nony4mm padouyo gopmyny A = F*S
* [logctaHoBKa OaHHbLIX U3 YCNOBUA 3a4a4vuv gaeT




F=25«kH 25000H

t=10muH |10-60cC
1=30 000 000 [x =

1= 30 MDx

Otset: A = 30 MXx.




Pewunte 3agayu

2.0npegenuTtb paboTy, coBepLuaemyto nedenkom no
noabeEMY rpy3a Maccom 25 Kr Ha BbICOTY 20 M, eCnu
OBWXEHNE paBHOMEPHOE.

3. ABTOMOOUNbL Maccon 500 Kr HaYMHaeT OBuUraTtbCca no
rOPU30OHTaNbHOMY Y4aCTKy MyTU N3 COCTOAHUS NOKOSA U
OOCTUraeTt ckopocTtun 20 m/c. Onpenenuntb paboTy,
COBEpLUEHHYIO ABUraTenem.

4. OnpenennTb CPeaHo MOLLHOCTL nebeakn,
NOAHUMAIOLLLYHO FPY3 MacCOM 5 TOHH Ha BbICOTY 10 METPOB
3a 6 MUHYT.

5. NMoa nencreuem cunbl Tarv B 1 000 H aBTOMOOUINb
OBWXXETCHA C NOCTOSIHHOW CKOpOCTbio KakoBa MOLLHOCTb
nsuratena? (OTBeTt ganTte B KBT.)
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B BOOe ¢ rnyOuHbI 5 M
NOAHUMAIOT A0 NOBEPXHOCTMU
OeTOHHbLIN ONOK paszmepamu

40x120 cm. Hangute paboTy no
noabeMy KaMHS.




[lomaluHee 3agaHue

BblydnTh onpeaeneHna u popmynbi
[TlogrotoBbCA K PU3.AUKTAHTY
PewwunTb 3agayu:

1.Kakyto paboTy coBepLUaeT cuna TSKECTU Npu nageHnm
KaMHA maccou 0,5 Kr € BbICOTbI 12 M?

2.ABTOMOOUNb Maccomn 500 Kr HaYMHaEeT ABUraTbCcsa No
rOPN30OHTaNbHOMY Y4acCTKy NYTU N3 COCTOAHMSA MOKOA U
OOCTUraeT ckopocTtun 20 m/c. Onpeaenuntb paboTy,
COBEpPLLEHHYIO ABUraTenem.




>
CI'IOJ'Ib3yeMaFI MHQoOpMaLNA

» CO0OpHUK 3a0ay rno gpu3uke, asmop
CmenaHoea [ .H. , 9-11 knacc, 1997

* http://davay5.com/z.php?theme=mehaniches
kaya-rabota-i-moshchnost&a=stepanova 9 1
0 11 klass&g=zakony-sohraneniya

 http://100ballov.kz/mod/page/view.php?id=9
95




